

ОПЕРА НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

ЭВЕНС ДА

г. ПЕРМЬ

1 МАЯ 1975

Неунывающий пересмешник Фигаро, лукавая и задорная Розина, постичная Чю-Чю-Сан и многие другие герои опер «Севильский цирюльник» и «Чю-Чю-Сан» не однажды в минувшем году покидали городскую сцену, чтобы прожить свою яркую жизнь на сельских клубных сценах. Ведь академический театр оперы и балета — друг и шеф тружеников Пермского района.

Выездные спектакли, творческие встречи артистов и колхозников становятся доброй традицией театрального коллектива. Особенно близкая дружба связывает театр с орденоносным колхозом «Россия». Для школьников села Култаево был проведен цикл лекций-концертов, посвященных творчеству Петра Ильича Чайковского, чье имя носит театр. Соллисты оперы консультируют сельскую художественную самодеятельность, входят в состав жюри смотров.

Обоюдный интерес к жизни и работе артистов и сельских тружеников закреплен подписанным договором о дружестве, который заключен между театром и колхозом «Россия». Это значит, что продолжатся знакомства с новыми спектаклями, встречи с операми классического репертуара и советскими на городской и сельской сценах.

Сейчас в театре идет деятельная подготовка к проведению праздника Победы в колхозе «Россия», где солисты оперы выступят с большой концертной программой.

И. ВЛАДИМИРОВА.